Obvody a obsahy rovnobežníkov
1.Obvod obdĺžnika  na obrázku je 22dm. Aké sú dĺžky ostatných strán?

        3dm

2.Útvar na obrázku je zložený z rovnakých štvorcov a má obsah 45cm2. Aký je jeho obvod


    


        

   3. Vypočítaj stranu  rovnobežníka, ktorý má obsah 45cm2 a výška na túto stranu je dlhá 5,8cm.

4.Vypočítajte dĺžku strany štvorca, ktorého obsah sa rovná obsahu obdĺžnika so stranami

  8cm a 25mm .







     25mm











8cm

5. Ak zväčšíme stranu kosoštvorca o 2,4cm, bude jeho obvod 20cm. Aká dlhá bude strana pôvodného kosoštvorca?


6.
